

市统计局公布“2012年上海市民慈善意愿调查报告” 超六成市民期盼慈善更加透明

50.3%的市民认为“每个人都应力所能及地参加慈善活动”,62.8%的市民希望“定期公布慈善物资和资金审计情况”。

昨天,市统计局公布“2012年上海市民慈善意愿调查报告”显示,上海市民对慈善活动态度积极,同时期盼慈善增加透明度。

开展慈善活动有何意义

71.4%的市民选择“帮助困难群众渡过难关”,50.8%的市民选择了“体现人与人之间的关怀”,显示

市民愿意帮助困难群体的热情很高,并且对慈善理念高度认同。

哪些群体应参加慈善活动

50.3%的市民选择了“每个人都应力所能及地参加”,显示市民认同慈善活动的比例较高。50.3%的市民认为“政府部门”应参加慈善活动,显示出市民对政府解决社会救助方面能力的认可和重视。认为“富人”应参加慈善活动的比重位列第三,占36.7%,显示市民期待先富群体展现社会责任心。

哪些群体或组织应得到捐助

56.8%的市民选择“受灾地区群众”,48.5%的市民选择“失学儿童”,38.3%的市民选择“生活自理困难的老年群体”,显示出市民对受灾群众、儿童和老年群体的特别关注。

哪些捐助方式比较容易接受

49.7%的市民选择“学校、单位组织统一捐助”,显示市民对学校、单位组织慈善活动具有较高的认

同和参与意识。市民第二认同的是“看情况而定的自发捐助”,占42.6%;第三认同的是“政府组织的捐助活动”,占42.5%。

你愿意参加哪些慈善活动

69.5%的市民表示愿意“捐献闲置的衣物物资”,显示随着生活条件不断改善,市民捐献衣物物资能力同步提高。选择率第二和第三的选项分别是“捐款”(56.5%)和“捐献书籍和文化用品”(42.5%)。值得注意的是“捐献骨髓(造血干

细胞)”的选择率仅为4.4%,显示市民对捐献骨髓还有许多顾虑,亟需普及相关知识。

慈善组织开展工作有何改进

62.8%的市民选择了“定期公布慈善物资和资金审计情况”,选择率第二的选项为“捐助对象和受捐情况公开”,占48.3%,显示了市民期望社会慈善组织增加活动透明度。“建立固定的社区慈善捐助点”位列市民选择率的第三,占32.4%。 本报记者 鲁哲

新民地铁报倡导健康路跑

新民地铁报 特别关注

本报讯 因为路跑,企业高管蒋健从一个90公斤的胖子变成了运动健将,并幸运地成为了纽约马拉松赛的选手。而如蒋健一般,通过路跑重获身体和精神双重健康的“三高”人群(高职务、高收入、高压)已不在少数。本周五出版的新民地铁报专访上海交大EMBA户外俱乐部,

看“EMBA们”如何为健康路跑文化推波助澜。

本周人物版,专访前一阵因王石婚变而处于风口浪尖的长江商学院院长项兵,为你揭开这所商学院不为人知的秘密。

新民地铁报每周五高峰时段在全市主要地铁站点派发,也可登录新民网(xmwb.xinmin.cn/metro)和news365网站(xmdt.news365.com.cn)在线浏览新民地铁数字报。

上海商务诚信活动周启动

本报讯(记者 薛慧卿)由市商务委、徐汇区政府主办的“上海商务诚信活动周”活动今天上午启动,“上海商务诚信网”同时开通。在徐家汇美罗城活动现场,60名商贸行业职工代表全市200万商贸职工向社会承诺:商务诚信,从我做起!今年8月,商务部发出通知,从2012年9月至2013年6月在全国十大城市开展商务诚信试点工作,上海市被列为试点城市之一。本市商贸企业围绕“确保商品质量、提升服务品质、坚持诚信经营、树立商业品牌”等4项重点任务,组织户外广场宣传活动28场次,参加人员8000余人。“商务诚信鼎”成为上海市商务诚信标志。

2012中国城市榜“最中国创意名城”在京揭晓 上海以创意设计特色获殊荣

本报讯 2012中国城市榜“最中国创意名城”昨在北京揭晓,上海以创意设计特色获得殊荣。

本次活动依托中国国际广播电台“国际在线”多语种网络平台以及中外合作媒体,吸引全球172万名网民踊跃参与,推选出最具创新魅力

的中国城市,其中95%的选票来自境外网民。除上海之外,北京、广州、成都、深圳、苏州、无锡等9个城市也获得“最中国创意名城”称号。

文化创意产业已被上海列为“十二五”支柱产业之一,创意设计已成为整个产业的核心要素。

上海波音启动保税维修功能

本报讯(记者 金志刚)昨天,上海波音航空改装维修工程有限公司(简称“上海波音”)庆祝其入驻浦东机场综合保税区,成为全国首家进入综保区运营的航空改装维修企业,同时启动保税维修功能。

上海波音进入保税区后,将会

享受包括飞机进口豁免银行保函,航材、工具免除进口环节税,进出口流程加快等一系列优惠政策,这将为航空公司及租赁公司客户提供更高效率、更低成本的服务,也将有力推动浦东机场建设国际枢纽机场的步伐朝前迈进。

市台协举行第19次会员大会

本报讯(实习生 黄琳翊 记者 徐轶汝)上海市台湾同胞投资企业协会第19次会员大会昨天在上海国际会议中心举行,选举产生了新

一届(第七届)协会会长,表彰了42家优秀台资企业和59家协会之星。会议还通过了新的《上海市台湾同胞投资企业协会章程》。

本广告所列商品的价格,仅适用于广告所列对应的商品。商品颜色款式以商场实物为准。广告商品售完即止。赠品送完即止。详情请见店内促销海报。